



Консультация для родителей

Детские музыкальные инструменты и звучащие игрушки – малышам!

Игра- основное средство для познания мира и развития ребенка. Именно игра формирует и развивает творческие способности детей.

Игра на музыкальных инструментах превращает маленького ребенка в волшебника.

Музыкальные игрушки и инструменты позволяют детям чувствовать разницу между тембром и высотой звука, развивают слуховой аппарат, моторику рук.

В младшем возрасте мы с детьми используем музыкальные молоточки, деревянные ложки, погремушки, бубны, барабаны. Дети любят греметь маракасами, ударять в бубен или барабан, дуть в дудку.

Обеспечьте малыша в семье разнообразными детскими музыкальными инструментами. Не забудьте о таких русских народных инструментах, как трещётка, колотушка и свистулька. А уж ксилофон или металлофон обязательно станет одной из любимых игрушек для Вашего малыша.

Учите малыша различать звучание музыкальных инструментов.

Посадите ребенка перед собой. Покажите два предмета (например, бубен и колокольчик), позвоните ими перед малышом, потом спрячьте оба предмета (под стол или за спину) и опять погремте ими. Затем достаньте предметы и предложите малышу угадать, что звучало. Постепенно увеличивайте количество предметов (например, до пяти) и усложняя задачу.

Создавайте с малышом домашний оркестр, привлекая всех членов семьи.

Зародившийся в детстве интерес к игре на музыкальном инструменте, может в дальнейшем привести к профессиональному увлечению. Но даже если этого не произойдет, ваш малыш вырастет чутким и отзывчивым ко всему прекрасному.

Творите вместе с детьми и наслаждайтесь совместным общением!



Ваш музыкальный руководитель